

РЕЦЕНЗІЯ
на ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»
для здобувачів ступеня вищої освіти магістр спеціальності
017 Фізична культура і спорт

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фізична культура і спорт» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр спеціальності 017 Фізична культура і спорт представлена у відповідності до вимог МОН України. ОПП включає в себе лист погодження, передумову та основні поняття, включає структурні компоненти – профіль освітньої програми зі спеціальності, мету та характеристику освітньої програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідальності програмних компетентностей компонентів освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

В структурі ОПП представлена придатність магістрів до працевлаштування з зазначенням професійних прав і основних професійних посад у відповідності до Національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003:2010» та подальше їх навчання згідно Закону України «Про вищу освіту».

ОПП розкриває програмні компетентності, якими повинен оволодіти майбутній магістр фізичної культури і спорту, а саме: інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності. Програмні результати навчання розкриті в знаннях та розуміння, уміння, комунікаціях, автономії і відповідальності, які формуються у відповідності до компонентів ОПП та їх логічній послідовності навчання 1,4 роки з загальною кількістю 90 кредитів ЄКТС (68 кредитів – обов'язкового та 22 кредитів – вибіркового компонентів).

Атестація випускників освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» спеціальності 017 Фізична культура і спорт проводиться у формі захисту кваліфікаційної магістерської роботи за результатами якої присвоюється кваліфікації: ступінь вищої освіти магістр фізичної культури і спорту та підтверджена професійна кваліфікація в галузі «01 - Освіта» зі спеціальності «Фізична культура і спорт».

Структурно-логічна схема ОПП, матриця відповідності програмних компетентностей та матриця забезпечення програмних результатів навчання представлена у відповідності до навчального плану та переліку їх компонентів.

Рецензент:

д. біол. н., професор, заслужений діяч науки і техніки України, декан факультету фізичного виховання Запорізького національного університету

М.В. Маліков

Підпис засвідчую:

начальник відділу кадрів Запорізького національного університету

Н.І. Котляренко

